
Πρόγραμμα Ανακύκλωσης Followgreen 2025-2026 
 
Μεγάλη διάκριση για το Νηπιαγωγείο μας: Κερδίσαμε την 3η θέση στο Πρόγραμμα 
Ανακύκλωσης του Δήμου! 
 
​Με τεράστια χαρά, συγκίνηση και περηφάνια σας ανακοινώνουμε ότι το Νηπιαγωγείο μας 
ανέβηκε στο βάθρο των νικητών, κατακτώντας την 3η θέση στο σχολικό πρωτάθλημα 
ανακύκλωσης Followgreen, που οργανώθηκε μέσω του Δήμου Αγίου Νικολάου! 
​Η επίσημη βράβευση του σχολείου μας πραγματοποιήθηκε σε μια πανέμορφη εκδήλωση την 
Παρασκευή 5 Ιουνίου, ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος – την πιο κατάλληλη 
μέρα για να γιορτάσουμε την αγάπη μας για τον πλανήτη. 





​Μικρά χεράκια, τεράστιο κατόρθωμα! 
​Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, οι μικροί μας μαθητές μεταμορφώθηκαν σε 
πραγματικούς «Σούπερ Ήρωες της Ανακύκλωσης». Με απίστευτο ενθουσιασμό, πείσμα και 
ομαδικό πνεύμα, γέμιζαν καθημερινά τους ειδικούς κάδους του σχολείου μας, 
συγκεντρώνοντας μεγάλες ποσότητες από: 
​Χαρτί (παλιά βιβλία, περιοδικά, χαρτόκουτα) 
​Πλαστικό (μπουκάλια και πώματα) 
​Αλουμίνιο (κουτάκια αναψυκτικών) 
​Μπαταρίες (που κρατήσαμε μακριά από το περιβάλλον) 
​Τα παιδιά μας έμαθαν στην πράξη την αξία της κυκλικής οικονομίας και απέδειξαν ότι τα 
«σκουπίδια» έχουν δεύτερη ευκαιρία στη ζωή, προστατεύοντας τα δέντρα, τα ζώα και τις 
θάλασσές μας. 
​Ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στο Δήμο της πόλης μας, στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και σε 
όλους τους συντελεστές του προγράμματος! 
Ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΔΡΩ και στους γονείς. Ευχαριστούμε θερμά που αγκαλιάσατε αυτή την 
προσπάθεια, βοηθήσατε τα παιδιά να συγκεντρώσουν τα υλικά και φέρατε την ανακύκλωση 
από το σπίτι στην τάξη μας! 
​ Το μέλλον τούς ανήκει! 
​Η 3η θέση και το βραβείο που κρατάμε στα χέρια μας είναι η πιο γλυκιά επιβράβευση. Το πιο 
σημαντικό έπαθλο όμως είναι η οικολογική συνείδηση που απέκτησαν τα παιδιά μας, μια 
αξία που θα τα συντροφεύει σε όλη τους τη ζωή. 
​Συγχαρητήρια σε όλους τους μικρούς μας πρωταθλητές! Μας αποδείξατε ότι ακόμα και οι πιο 
μικροί πολίτες μπορούν να πετύχουν σπουδαία πράγματα για έναν πιο πράσινο κόσμο! 




